

# 有価証券報告書の訂正報告書

(証券取引法第24条の2第1項に基づく報告書)

事業年度 自平成 11年 4月 1日  
(第 96 期) 至平成 12年 3月 31日

三菱地所株式会社

(591002)

# 有価証券報告書の訂正報告書

(証券取引法第24条の2第1項に基づく報告書)

事業年度 自平成 11年 4月 1日  
(第 96 期) 至平成 12年 3月 31日

関東財務局長 殿

平成 12年 7月 27日提出

会社名 三菱地所株式会社

英訳名 Mitsubishi Estate Company, Limited

代表取締役  
代表者の役職氏名 取締役社長 福澤 武

本店の所在の場所 東京都千代田区丸の内二丁目7番3号 電話番号 (03) 3287 - 5100

連絡者 経理部長 鈴木 誠一郎

もよりの連絡場所 同上 電話番号 同上

連絡者 同上

## 有価証券報告書の訂正報告書の写しを縦覧に供する場所

<u>名 称</u>	<u>所 在 地</u>
東京証券取引所	東京都中央区日本橋兜町2番1号
大阪証券取引所	大阪市中央区北浜一丁目7番11号
名古屋証券取引所	名古屋市中区栄三丁目3番17号
京都証券取引所	京都市下京区四条通東洞院東入立売西町66番地
札幌証券取引所	札幌市中央区南一条西五丁目14番地の1
福岡証券取引所	福岡市中央区天神二丁目14番2号
三菱地所株式会社横 浜支店	横浜市西区みなとみらい二丁目2番1号
三菱地所株式会社名古屋支店	名古屋市中村区名駅三丁目28番12号
三菱地所株式会社大 阪支店	大阪市北区天満橋一丁目8番30号

(本書面の枚数 表紙共6枚)

### 1. 有価証券報告書の訂正報告書の提出理由

平成12年6月29日付で関東財務局長に提出した有価証券報告書(事業年度(第96期) 自 平成11年4月1日 至 平成12年3月31日)の記載事項に一部訂正を要する箇所がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

### 2. 訂正事項

	頁
第一部 企業情報	
第1. 企業の概況	
4. 関係会社の状況	1
第5. 経理の状況	
1. 連結財務諸表等	2
(1) 連結財務諸表	
2. 財務諸表等	4
(2) 主な資産及び負債の内容	

### 3. 訂正箇所

訂正箇所は\_\_\_\_\_で示しております。

## 第1. 企業の概況

### 4. 関係会社の状況

連結子会社

《訂正前》

名称	住所	資本金 (百万円)	主要な 事業の内容	議決権 の所有 割合(%)	関係内容		摘要
					営業上の取引	当社関係者 / 全取締役	
三菱地所住宅販売(株)	東京都 千代田区	百万円 2,400	土地建物賃貸 不動産販売 不動産仲介 その他	100.0	当社販売不動産の販売委託	15/17	
三菱地所ホーム(株)	東京都 港区	1,280	請負工事	100.0	当社建売住宅の建築を委託	15/16	
<u>株</u> メック・ファイナンス	東京都 千代田区	400	その他	100.0	当社グループ内の余資運用及び 貸付	4/4	
三菱地所ビルマネジメント横浜(株)	神奈川県 横浜市	310	土地建物賃貸	100.0	当社所有ビルの運営管理委託	9/9	
菱栄観光開発(株)	神奈川県 厚木市	245	その他	100.0	不動産の賃貸	4/5	
(以下省略)							

《訂正後》

名称	住所	資本金 (百万円)	主要な 事業の内容	議決権 の所有 割合(%)	関係内容		摘要
					営業上の取引	当社関係者 / 全取締役	
<u>メック・ファイナンス(株)</u>	東京都 千代田区	400	その他	100.0	当社グループ内の余資運用及び 貸付	4/4	

## 第5. 経理の状況

### 1. 連結財務諸表等

#### (1) 連結財務諸表

##### 連結キャッシュ・フロー計算書

《訂正前》

(単位 百万円)

科 目	期 別	当 連 結 会 計 年 度
		自 平成11年4月 1日 至 平成12年3月31日
		金 額
・ 営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益		36,548
減価償却費		62,703
有形固定資産除売却損益		37,407
有価証券売却損益		18,012
有価証券評価損		2,166
たな卸資産評価損		32,614
社債発行費		241
連結調整勘定償却額		1,464
持分法による投資損益		1,689
引当金の増減額		2,431
受取利息及び受取配当金		4,309
支払利息		40,317
為替差損益		61
売上債権の増減額		8,267
たな卸資産の増減額		398
前渡金の増減額		2,311
差入敷金保証金の増減額		958
仕入債務の増減額		12,000
未払消費税等の増減額		1,685
受入敷金保証金の増減額		893
その他		979
役員賞与の支払額		183
小計		117,888
利息及び配当金の受取額		3,949
利息の支払額		40,706
法人税等の支払額		8,729
営業活動によるキャッシュ・フロー		72,401
・ 投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の払戻		1,710
定期預金の預入		895
有価証券の売却		24,183
有価証券の取得		2,938
有形固定資産の売却		68,866
有形固定資産の取得		102,160
投資有価証券の売却		1,950
投資有価証券の取得		1,529
借地権の売却		503
借地権の取得		2,581
短期貸付金の回収		1,621
短期貸付金の実行		457
長期貸付金の回収		115
投資活動によるキャッシュ・フロー		11,611

科 目	期 別	当 連 結 会 計 年 度
		自 平成11年4月 1日 至 平成12年3月31日
		金 額
・ 財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入れによる収入		136,572
短期借入金の返済		131,282
コマーシャルペーパー純増減額		17,000
長期借入れによる収入		77,508
長期借入金の返済		120,770
社債の発行による収入		62,929
社債の償還による支出		55,619
少数株主への株式発行による収入		785
自己株式純増減額		3
配当金の支払い		10,393
少数株主への配当金の支払い		58
財務活動によるキャッシュ・フロー		57,331
・ 現金及び現金同等物の換算差額		3,744
・ <u>現金及び現金同等物の増加額</u>		<u>3,459</u>
・ 合併による現金及び現金同等物の増加額		47
・ 現金及び現金同等物の期首残高		86,695
・ 現金及び現金同等物の期末残高		86,457

《訂正後》

(単位 百万円)

科 目	期 別	当 連 結 会 計 年 度
		自 平成11年4月 1日 至 平成12年3月31日
		金 額
・ 現金及び現金同等物の換算差額		3,744
・ <u>現金及び現金同等物の減少額</u>		<u>285</u>
・ 合併による現金及び現金同等物の増加額		47
・ 現金及び現金同等物の期首残高		86,695
・ 現金及び現金同等物の期末残高		86,457

連結附属明細表

(a)社債明細表

《訂正前》

(単位 百万円)

会社	銘柄	発行年月日	前期末残高	当期末残高	利率	担保	償還期限	摘要
当 社	第15回2号物上担保付社債	昭和63年 11月22日	35,000	35,000 (35,000)	年 % 4.9	企業担保 第1順位	平成12年 11月22日	
	第17回2号物上担保付社債	平成4年 8月10日	50,000	50,000	5.6	企業担保 第2順位	平成16年 8月10日	
	第18回1号物上担保付社債	平成4年 7月31日	3,000	-	5.6	-	平成11年 7月20日	
	第19回1号物上担保付社債	平成5年 1月19日	50,000	50,000	5.275	企業担保 第3順位	平成17年 1月19日	
	第19回2号物上担保付社債	平成5年 9月7日	50,000	50,000	4.8	企業担保 第3順位	平成17年 9月7日	
	第20回無担保転換社債 (担保提供制限等財務上特約無)	平成8年 6月20日	15,000	15,000	3.05	-	平成15年 6月20日	
	第21回無担保転換社債 (担保提供制限等財務上特約無)	平成8年 6月20日	10,000	10,000	3.4	-	平成18年 6月20日	
	第22回無担保転換社債 (担保提供制限等財務上特約無)	平成8年 10月24日	10,000	10,000	2.55	-	平成15年 10月24日	
	第23回無担保社債 (担保提供制限等財務上特約無)	平成8年 10月24日	10,000	10,000	3.0	-	平成18年 10月24日	
	(以下省略)							

《訂正後》

(単位 百万円)

会社	銘柄	発行年月日	前期末残高	当期末残高	利率	担保	償還期限	摘要
当 社	第20回無担保社債 (担保提供制限等財務上特約無)	平成8年 6月20日	15,000	15,000	3.05	-	平成15年 6月20日	
	第21回無担保社債 (担保提供制限等財務上特約無)	平成8年 6月20日	10,000	10,000	3.4	-	平成18年 6月20日	
	第22回無担保社債 (担保提供制限等財務上特約無)	平成8年 10月24日	10,000	10,000	2.55	-	平成15年 10月24日	

2. 財務諸表等

(2)主な資産及び負債の内容

固定負債

(a)社債

《訂正前》

(単位 百万円)

摘 要	金 額
第20回無担保転換社債 ほか	558,000
合 計	558,000

《訂正後》

(単位 百万円)

摘 要	金 額
第20回無担保社債 ほか	558,000
合 計	558,000